From: AHacTacusa Jpaeea -

Sent: 11 pekemepu 2020 r. 16:57

To: e.stoyneva@sofia.bg; r.galabova@sofia.bg

Subject: KomnnekcHa nporpama 3a nogo6pseaHe Ha kauecTeBoTo Ha aTMOChEPHUA Bb3ayX
Attachments: 20201211_164547 jpg; 20201211_164554 jpg

3napageiite,

MOHTE CUTHANK 10 MOMEHTA He [a/10Xa PEATHH Pe3YJITATH BEB BPb3Ka C JUCKYyTHpaHaTta JHeC TeMa. A
MMEHHO 3abpana 3a napkupase na MIIC B TPEBHH IIOIIH, KAJIHH IJIOLIH, MeKIYDI0KOBH
MPOCTPAHCTBA HEOPrAHH3HPAHH 32 NAPKHH3H, HE3ABHCHMO JAJIH Te3H MECTa ¢4 YACTHH MK
00MIMHCKH TepeHmn.

OOmmecTBeHUs MHTEpEC U YHCTA IpajicKa cpena TpsadBa a Ob1aT MOCTABEHH Hal HHTEpeca Ha He3aKOHHO,
HEPErTAMEHTUPAHO NApKUPAHE U CHOTBETHO 3aMbPCIBANE HA OOLIMHCKHTE YJIMIIH, ¥ ChOTBEHO JIMIICATA HA
MTOYHCTBAHETO UM OT OTTOBOPHUTE MHCTHTYLMM W M300110 JTHIICA Ha po0ieM Cropes TX.

[pumepure ca ot MoeTo 06KpBIKEeHUE, KBICTO ©KCIHCBHO CTaBaM CBHJETEIl HA 3aMBPCSIBAHE HA I'PAICKa
cpena, KallHH YJIHLM, IPaX H MPBCEH BB3IYX.

CHrHamure che CHUMKH, KOUTO HIKOJIKO TTIBTH oTnpassM ca ot xk.K.Muagocer 1, 6.1. 148 u 150.

JoOpe iMyat KaTHHTE KOJIOBO3H, CHOTBETHO MPBCHATA YIIMLA U NIPAXTa, KOSATO Ce BINTA 10 HALIWTE JOMOBE
eXKeIHeBHO!

Ho ToBa He ¢ uskmouchue, a IpaBuIIo!

A Bedepra KoJuTe ctasat mone 10 6pos!

C nosgpas
A.Jlpacsa
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